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ATA DE N504/2024

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPESTRE DO MARANHÃO 

DE 2024 NA PRESENTE LEGISLATURA. AOS NOVE DIAS DO MÊS DE ABRIL DE 2024, AS 

09:00 HORAS, NO PRÉDIO ONDE ESTÁ INSTALADA A CÂMARA MUNICIPAL DE 

CAMPESTRE DO MARANHÃO, SITUADA NA AV. JUSCELINO KUBITSCHEK, NS542, NESTA 

CIDADE. ESTANDO PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: ALCIONE DE ARAÚJO 

CUNHA RESENDE, PRESIDENTA, PAULO MIRANDA DA SILVA VICE-PRESIDENTE, 

RAIMUNDA BEZERRA DE SOUSA, 2o SECRETARIA E OS DEMAIS VEREADORES, CLÁUDIO 

REZENDE DOS SANTOS, JOSÉ ANTÔNIO DE SOUSA, EDIVAN DA LUZ E SILVA, ADEMAR 

SILVA ARAÚJO. NÃO COMPARECEU A SESSÃO OS VEREADORES, TIAGO FERNANDES DE 

SOUSA SILVA, WALDER OLIVEIRA SOUSA, MAIS JUSTIFICARAM SUAS FALTAS. HAVENDO 

NÚMERO LEGAL E REGIMENTAL, A SENHORA PRESIDENTA EM NOME DE DEUS, DEU POR 

ABERTA A PRESENTE SESSÃO E AUTORIZOU O VICE PRESIDENTE SR. PAULO MIRANDA A 

FAZER A LEITURA DO SALMO BÍBLICO E ORAÇÃO PARA A ABERTURA DA SESSÃO. DANDO 

CONTINUIDADE, A SENHORA PRESIDENTA ABRIU O GRANDE EXPEDIENTE. E 

AUTORIZOU A 2°SECRETARIA RAIMUNDA BEZERRA A FAZER A CHAMADA DOS 

INSCRITOS QUE IRÁ FAZER O USO DA TRIBUNA. O PRIMEIRO VEREADOR A FAZER O USO 

DA TRIBUNA FOI O VEREADOR CLÁUDIO REZENDE, AGRACECEU A DEUS POR MAIS UMA 

OPORTUNIDADE, COMPRIMENTOU A TODOS EM NOME DA PRESIDENTA. FEZ UM 

RELATO SOBRE DUAS AÇÕES QUE ESTÁ SENDO FEITA EM CAMPESTRE REFERENTE AS 

PLACAS SOLARES, RESSALTOU QUE JÁ ESTÁ SENDO INSTALADA, MAIS NÃO ESTÁ DE 

ACORDO COM PROJETO QUE FOI APRESENTADO NA CÂMARA. RESSALTOU QUE NO 

PROJETO, AS PLACAS TINHAM QUE SER INSTALADAS NUMA ÁREA MURADA COM USINA 

FOTOVOLTAICA E NÃO ESTÁ SENDO EXECULTADO DESSA FORMA. RELATOU QUE EXISTE 

PLACAS SOLARES EM ÁREAS NÃO APROPRIADAS E QUE NÃO CONDIZ COM O PROJETO 

APRESENTADO. RELATOU TAMBÉM QUE ANO PASSADO TEVE UMA LICITAÇÃO DA 

OPERAÇÃO TAPA BURACO DE UM MILHÃO E OITOCENTOS MIL PARA A OPERAÇÃO TAPA
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BURACO, ONDE JÁ FOI SOLICITADO VARIAS VEZES AS MEDIÇÕES DO QUE JÁ FOI PAGO, 

NA LICITAÇÃO FALA QUE TEM QUE SER MATERIAL DE PRIMEIRA QUALIDADE E QUE ISSO 

NÃO ESTA ACONTECENDO, RELATOU QUE O TRABALHO QUE ESTÁ SENDO EXECUTADO 

NÃO ESTÁ SATISFATÓRIO, DISSE TAMBÉM QUE EXISTE LUGARES QUE QUANDO CHOVE 

OS BURACOS SURGEM NO MESMO LUGAR ONDE FORAM FEITO O TRABALHO, DISSE 

TAMBÉM QUE O TRABALHO TEM QUE SER FEITO DE FORMA CORRETA, FINALIZOU SUA 

FALA AGRADECENDO A TODOS PRESENTES. COM A PALAVRA A SRA. PRESIDENTA 

RESSALTOU A FALA DO VEREADOR CLÁUDIO SOBRE AS PLACAS, QUE REALMENTE 

CONCORDA COM A FALA DO VEREADOR E QUE FOI EXPLANADO VERBALMENTE QUE AS 

PLACAS SERIAM INSTALADAS NO LUGAR APROPRIADO, DISSE QUE IRÁ CONVOCAR 

ALGUÉM DA PREFEITURA PARA VIM PODER DAR UM ESCLARECIMENTO PARA SABER 

PORQUE FOI MUDADO O QUE ESTAVA NO PROJETO. COM A PALAVRA O VEREADOR 

CLÁUDIO RESSALTOU QUE ESTÁ SENDO INSTALADA ALGUMAS PLACAS NO PÁTIO DA 

ESCOLA TANCREDO NEVES, ONDE CAUSA UM CERTO RISCO PARA OS ALUNOS, E QUE A 

PREFEITURA TEM ALGUMAS ÁREAS QUE PODE ESTÁ SENDO DISPONIBILIZADA PARA 

FAZER A INSTALAÇÃO DESSAS PLACAS. COM A PALAVRA A SRA. PRESIDENTA RESSALTOU 

QUE JÁ HAVIA COBRADO SOBRE A MUDANÇA DO PROJETO E SOBRE A OPERAÇÃO TAPA 

BURACO, MAIS QUE TODAS AS GESTÕES TEM SUAS DIFICULDADES. COM A PALAVRA O 

VEREADOR ADEMAR, RESSALTOU QUE ESTÁ SENDO FEITO O BLOQUETEAMENTO DA 

RUA DO CAMPO, MAIS QUE O TRABALHO NÃO ESTÁ SATISFATÓRIO ONDE O MESMO 

RELATA QUE ESTÃO FAZENDO O TRABALHO DE QUALQUER FORMA. DANDO 

CONTINUIDADE A SRA. PRESIDENTA RESSALTOU QUE ESTÁ COM DOIS PROJETOS UM 

QUE SERÁ A CAPACITAÇÃO DOS CONSELHOS DO FUNDEB NOS DIAS 08 E 09 SERÁ MUITO 

IMPORTANTE A PRESENÇA DOS VEREADORES, O OUTRO SERÁ UMA CAPACITAÇÃO 

ONDE ESTÁ SENDO MONTADO UM GRUPO COM CUIDADORES, PROFESSORES E PAIS DE 

CRIANÇAS AUTISTAS. COM A PALAVRA O VEREADOR CLÁUDIO DISSE QUE IRÁ 

APRESENTAR UM PROJETO SOBRE OS FOGOS DE ARTIFICIO PARA QUE NÃO SEJA TÃO
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EXAGERADO PRINCIPALMENTE ANO POLÍTICO. RESSALTOU QUE NA CIDADE EXISTE 

MUITAS CRIANÇAS ESPECIAIS, QUE ALGUNS PAIS JÁ HAVIA O PROCURADO PARA ESTÁ 

VENDO ESSA POSSIBILIDADE, PEDIU A COLABORAÇÃO DOS NOBRES VEREADORES 

SOBRE O PROJETO QUE SERÁ APRESENTADO. COM A PALAVRA A SRA. PRESIDENTA 

RESSALTOU QUE MUITOS PAIS AINDA TEM DIFICULDADE DE COMO LIDAR COM ESSAS 

CRIANÇAS, OS PAIS JÁ ESTÃO BASTANTE CONTENTE PORQUE ESSAS CRIANÇAS IRÁ TER 

O ACOMPANHAMENTO MULTIDISCIPLINAR, PARABENIZOU A GESTÃO E AO DEPUTADO 

CLEBER VERDE QUE DESTINOU UMA EMENDA PARA A COMPRA DO LOCAL DE APOIO 

PARA ESSAS CRIANÇAS E NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR A SEN HORA PRESIDENTA 

AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, E EM NOME DE DEUS ENCERROU A SESSÃO 

DETERMINOU QUE FOSSE LAVRADA A PRESENTE ATA QUE APÓS SER LIDA E APROVADA 

SERÁ ASSINADA PELOS VEREADORES PRESENTES.

CAMPESTRE DO MARANHÃO AOS 09 DIAS DE ABRIL DE 2024.

09.


